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Ovennævnte titel minus mit tilføjede
PÅSKE skyldes den 3. samtale-bog, som
journalist, forfatter Karen Thisted har
bedrevet ALTID med den allesteds-nær-
værende JOHANNES MØLLEHAVE
som den ene part (De to tidligere samta-
lepartnere har været Benny Andersen og
hjertelægen Gösta Petterson). Denne
gang er det Ny Carlsbergsfondets for-
mand, kunsthistorikeren HANS
EDVARD NØRRGÅRD-NIELSEN (der
også har skrevet 3 meget læste bøger fra
sin barndoms/ungdoms Sønderjylland),
der er den anden part i en 1/2 årlig lang
samtale om kunst og literatur m.m.m.
Når jeg for egen regning og risiko har
skrevet PÅSKE-ordet ind i bogens titel,
skyldes det den OPSTANDELSES-
KRAFT jeg finder ved læsningen af de to
åndfulde formidlere. Tidligere kunne
man også i DR være heldig og høre
noget lignende, men det er sparet væk for
længst til fordel for tom underholdnings
vitaminfattige kalorier!
»Al væsentlig kunst handler om kærlig-
hed og død,  og dermed om religion og
kristendom« siger Nørrgård-Nielsen et
sted i kapitlet »Kirkekunst og kærlighed«
lige efter vi har startet samværet med de
2 ved at læse den begravelses-tale N.N.
holdt over Carl-Henning Pedersen,  (den
berømte kunstner, der også er berygtet i
nogle kredse for sine »smølfer« i Ribe
Domkirke, som også bliver diskuteret
livligt i bogen). N.N. slutter talen med at
sige: --- Carl-Henning Pedersen var den
sidste i en dansk kæmpeflok, og det vil
gøre i morgen anderledes end i dag. Hans
gang på jorden var til det sidste fjedren-
de. Et stykke over jorden og lidt under
himlen.
Gud elskede dig mere end andre, for han
lod dig blive så gammel, som du nu lig-
ger i din kiste, men han gav dig desuden

en styrke, der gjorde, at du blev så ung,
som du stadig møder os gennem dine bil-
leder.
Man kan nærme sig døden på flere
måder, jeg holder af at gøre det med
Grundtvig:
Som dug på slagne enge
Som let vort legem gyser
i sommer-morgengry,
mens morgenstjernen lyser
og lover dag påny,
mens sommerdagen gryer
i hvide morgenskyer,
så er med livets lys
vort sidste kuldegys.

(Carl-Henning Pedersen var ikke troende
skal tilføjes/indføres her!)
Møllehave: »Det er slet og ret en fanta-
stisk tale, for du pådutter ikke CHP tro-
en, det er imponerende gjort. Du fortæl-
ler, hvor meget han frygtede døden.«
N.N. »Det er prisen for kun at have sig
selv med ind i døden i stedet for et leven-
de håb. Han har dyrket sig selv på den
måde, at der ingenting fandtes ved siden

af ham og slet ikke over ham, og det er
efter min mening en slags fattigdom« ....
Det er derfor jeg tillader mig at læse
PÅSKE ind i og over bogens titel, fordi
resten af den givende og vidunderlige
indføring i litteraturens og kunstens
mesterværker i høj grad handler om net-
op PÅSKENS TEMAER: SMERTE,
DØD, KÆRLIGHED, LIV OG
OPSTANDELSESKRAFT!
F.eks. et sted om omtalte C.-H.P. billeder
i Ribe Domkirke skriver N.N. --- »Jeg
var meget sammen med ham i den perio-
de, og han citerede glad sin ven og kolle-
ga Pierre Alechinsky for at have sagt:
»Du lægger Ribe Domkirke over knæe-
ne, og så spiller du på den, som om det
var en cello, men dertil kunne jeg kun
sige: » Det, jeg havde håbet på, var, at
Ribe Domkirke lagde dig over knæene
og spillede på dig som på en cello.
De 2 åndskæmper har bl.a. fat i de nord-
jyske digtere JOHANNES V. JENSEN
og JEPPE AAKJÆR.

Hver dag af øjeblikkets (Påske?)blomst!

...fortsættes side 4
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Organist Julian Rasmussen
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Førstnævnte himmerlænding citeres liv-
ligt ikke mindst KONGENS FALD« bl.a.
fra blodbadet i Stockholm hvor vores
»egen« biskop Jens Anders Beldenak
(Ham der er på altertavlen og har bestilt
den i sin tid til sit bispekapel i Odense,
før den senere havnede i Nørholm!) var
med som andre steder i bogen. 
Sidst i kapitlet: »Hvad klarer sig foran
Guds åsyn? diskuterer de hvad der »hol-
der« og »overlever« tidens tand, littera-
tur- og kunstmæssigt. Hvor de skelner
mellem personlige favoritter og så de
fælles store siger N.N. bl.a, --- Jeg har to
lister over kunst i mit hoved, og ved den
ene ser jeg som kunsthistoriker og er
benhård og tænker: Hvad klarer sig for
Guds åsyn i længden? Og på den liste må
der slås kærester ihjel, mens den anden
er min egen private, og der kan jeg gøre,
hvad jeg vil.«
Det får så Møllehave til at indrømme,
hvor tit han har taget fejl her ---« og det
viste sig, at et værk ikke kunne klare sig
en dag efter digterens død.

Jeg husker et lille digt af Jeppe Åkjær,
der passer på det her:

Det levende ord---
Af levende menneskers
døde tale
lærte jeg intet;
af døde mænds
levende værker
lærte jeg alt.
Længe leve de døde.

Sidste afsnit af samtalebogen har titlen:
Lys uden varme er helvedes kval
Møllehave: Hele Grundtvigs liv ændrede
sig, da han i 1810 blev kaldt hjem til sin
far, den gamle, svagelige præst i Udby
ved Vordingborg, hvor Grundtvig var
født og vokset op.

...fortsat fra side 2

Hvis vejr-guderne igen er med os,
lader vi igen pinseånden få tag i os
midt i det bjergtagende grønne!
Lad solen danse også sangmæssigt
ved hjælp af »saxjax«-mesteren Jacob
Skov Søndergaard og i år også vores
»nye« organist Julian på klaver/key-
board!
Der bliver også igen serveret velsma-
gende sandwich’er med drikkevarer til
bagefter samt det vanlige gode sam-
vær!
NB: Hvis vejrguderne skulle trodse os
med dagsregn o.l. flytter vi indendørs
først i kirken og så i sognesalen bag-
efter.

Vel mødt - Skotte

PINSEDAG
Søndag d. 11. maj kl. 10.30:

Friluftsgudstjeneste
igen ved 

Nørholm Fattighus

Han var lige begyndt at digte, og  han
oversatte flittigt, mens han overvejede,
om det var historie, der var hans fag. Og
så måtte han af sted til Udby mod sin vil-
je, for  hans mor ville have ham til at
overtage den svagelige fars embede i en
periode.
På vejen ned til Udby fra København
blev Grundtvig alvorligt syg. Han blev
fulgt af den berømte filosof F.C. Sibbern,
og de var to dage undervejs, så de måtte
gøre holdt for natten på Vindbyholt Kro,
nogle kilometer fra Fakse. Hen på natten
blev Grundtvig sindssyg.
Sibbern kom ind til ham, men idet han så
ham, smed Grundtvig Bibelen i hovedet
på Sibbern og råbte: »Jeg ser en slange«,
og han så i sin sygelige tilstand en slan-
ge, og Sibbern blev klar over, at han var
virkelig alvorligt syg.
Det lykkedes ham at få Grundtvig ind i
hestevognen og de kørte de få kilometer
til Udby Præstegård,  hvor der er en lin-
deallé, som var et symbol på hans barn-
doms Paradis, men nu var  han bestemt
ikke i Paradis.
N.N.: Han var helt fra den, og  han mor
blev forfærdet, men hun tog affære.
Møllehave: I dag ville han nok have fået
et elektrochok, men hun gjorde det, som
en psykolog ville gøre i 2007, hun satte
sig ned og ledte ham tilbage til barndom-
men og vuggede hans hoved og sang de
sange, hun havde sunget for ham, da han
var barn. Langsomt blev han rolig, og da
han rejste sig fra sygelejet, skrev han
som det første julesalmen Dejlig er den
himmel blå.
Efter min mening noget af det smukke-
ste, han har skrevet.

Der kunne citeres meget mere der indirek-
te har med PÅSKE-TEMAERNE at gøre,
men her kan jeg blot anbefale at læse
videre og så henvise til hvad vi selv (se
andetsteds) har på Påske »programmet«!

GOD PÅSKE! Skotte

Nørholm Centret
6. marts Hygge

13. marts Hygge
20. marts Fri - Skærtorsdag - Påske
27. marts BANKO

3. april Hygge
10. april Hygge - indbetaling til spisning
17. april Hygge - spisning
24. april Hygge

1. maj Hygge
8. maj Hygge

15. maj Hygge
22. maj BANKO

God ferie frem til 21. august!



Konfirmation 2009
bliver afholdt 

LØRDAG den 25. april
Et eenstemmigt ønske fra forældrene om
at flytte fra søndag til lørdag af familie-
mæssige og praktiske grunde er grunden
til lørdagskonfirmationen, som næstføl-
gende hold OGSÅ har ønsket og fået
»bevilliget«!. 
Nogle vil måske finde dette ønske mær-
keligt/underligt. Men argumentet, bl.a.
om at så kan familie langvejs fra blive
længere til festen og ikke »jage« tilbage
sidst på søndagen allerede, er godt.
I forvejen har mange konfirmation f. eks.
St. Bededag = fredag! Og det er jo ikke
kun »søndag der er Vorherres dag« (sal-
melinie).
Det er enten hans skaberværk ALLE
dage eller også ingen! 

Skotte
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Konfirmation - søndag d. 27. april kl. 10.00

Om vores nye
organist

Ved festgudstjenesten 
konfirmeres følgende:

Ane Hjertmann Andersen.
Natasha Mai Andreasen.
Johanne Møller Hvas.
Sidsel Møller Hvas.
Stine Heitmann Larsen.
Siv Johanne Tvorup Berg Nielsen.
Caroline Søgaard.
Karoline Søgaard.
Andrea Sloth Thomsen.

Kim Holst Andersen.
Jonas Westergaard Bech.
Jonas Skovsgaard Christensen.
Jonas Sick Conradsen.
Christoffer Gjedsted Hansen.
Johannes Kruse Hellmers.
Johannes Juul.
David Hougaard Madsen.
Heinrik Mortensen.
Oom Phrueksarat Rungsaeng

Julian Rasmussen er 29 år. Født og
opvokset i Oyndarfjørdur, en lille by med
knapt 200 indbyggere på Færøerne. Gift
med Winnie ,og sammen har de to børn,
Hugin på 7 år og Frida på 2 år.
Julian er uddannet kontorassistent, men
har hele sit liv været ved musikken.
Som 13 årig blev han ansat ved den loka-
le kirke. Et erhverv han arvede efter
faderen, som også helt ung blev ansat
ved kirken efter sin far.

Julian Rasmussen har modtaget klaver-
og orgelundervisning på aftenskolehold
de senere år, og har bestået Organ Grade
6 fra associated Board of Royal Schools
Music.
I sommeren 2007 påbegyndte Julian sin
kirkemusikalske diplomuddannelse ved
Nordjysk Musikkonservatorium.

Julian har spillet keyboard i flere forskel-
lige orkestre til flere forskellige arrange-
menter, bl.a. folkefestivaler, kabaretter,
rockkoncerter og kongefamiliens besøg
på Færøerne 2006. Desuden har Julian
medvirket som pianist og kapelmester i
fire musicals; Godspell, Josef and his
Amazing technicolor Dreamcoat, Folk og
Røvere i Kardemommeby og Fame.
Fra 2003-2006 har Julian været korleder
for Glymur, et amatørkor fra Thorshavn,
der b.a. har indspillet et par sange med
danske Peter Abrahamsen and Bell Pep-
per Boys.

I fritiden synger han med i kammerkoret
Coro Misto og med mandskoret Frejas
sønner.

(Se billedet af Julian på side 3)

Påsken 08: Vi gentager for 3. gang vores 
FÆLLESSPISNINGS-SKÆRTORSDAGS-ARRANGEMENT
TORSDAG DEN 20. MARTS KL. 19,30

Det gode Påskemåltids ingredienser bestående af Lammekød med diverse tilbehør 
og Vin og Vand »indrammes« af musik og salme-sang og lidt læsning og nadver-ord!

LANGFREDAG
giver vi også i år STILHEDENS, 
EFTERTÆNKSOMHEDENS OG
MUSIKKENS FORDYBELSES-
KARAKTER.
Ingen prædiken, ingen Altergang denne
SMERTENS »IKON« DAG 21. marts 
kl. 10,30.

PÅSKEDAG
kl. 10,30 23. MARTS forsøger vi at fylde
med OPSTANDELSES-KRAFT fra bl.a.
orgel og det Påskeblomst-smykkede kir-
kerum og bevingede kærne-ord.



6

Aalborg Pigekor giver forårskoncert 
i Nørholm Kirke torsdag d. 10. april kl. 19.30

Aalborg Pigekor. (P.gr.a. vinterferie kun halvdelen tilstede på foto)

Aalborg Pigekor er grundlagt i 1992 af Flemming Danstrup. P.t. er
der ca. 15 piger/damer i alderen 15-25 år. De har et meget vidtspænd-
ende repertoire. Bl.a. lettere klassisk af John Rutter og J. S. Bach,
Negro Spirituals, Swing, Jazz, Musicals og Danske sange.
De har medvirket ved mange forskellige koncerter, bl.a. i samarbejde
med koret »Side by Side«.

Korets pianist gennem mange år: Poul Rasmussen.

Korets leder: Flemming Danstrup.

GLÆD JER TIL AT HØRE LIDT AF 
OVENNÆVNTE VIDTFAVNENDE MUSIK 

TIL APRIL

Musikgudstjeneste d. 20. april 
kl. 19.30 i Nørholm Kirke

De medvirkende er:

Margrete Grarup
(f. 1969) Uddannet ved
NM i 2003. Har været
tilknyttet Hasseris kir-
kes kor siden 1990.
Afholder koncerter og
workshops og undervi-
ser i sang på bl.a. NM,

og beskæftiger sig desuden med sangs-
krivning, komposition og korarrange-
menter. Har arbejdet med teater som

både sanger og instruktør (bl.a. Aalborg
Teater). Har specialiseret sig indenfor
blues, gospel og jazz, og har de sidste 15
år optrådt i ind og udland i div. koncert-
sammenhænge.

Julian Rasmussen 
– orgel
(Nørholm kirkes nye
organist).

Søren Ohlsen
(f.1967) Uddannet ved
NM som klassisk
diplomsanger i 1999.
Har været tilknyttet
Hasseris kirkes
kor/vokalgruppe siden
1988. Søren Ohlsen

har siden 1997 haft engagement ved bl.a.
Jysk Operas Kor og Nordjysk Opera-
kompagni og har derudover en omfatten-
de koncert og scenevirksomhed i varie-
rende genrer og sammenhænge.

Endvidere medvirker Ib Skotte Henrik-
sen og Kurt Warming

Gudstjeneste tilrettelagt ligesom sidste gang med skift mellem sang/orgelmusik, fælles-
sang, tekstlæsning og bøn. Musikken vil være en blanding af klassisk og rytmisk musik
fra forskellige tidsperioder. Teksterne er af blandt andet Jens Rosendahl.
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TELEFON/ADRESSER/
TRÆFFETIDER:
Sognepræst/Studenterpræst:
Ib Skotte Henriksen, tlf. 98 34 12 07,
fax. 98 34 24 01. e-mail: ish@km.dk
Nørholm Bygade 46, Nørholm, 9240 Nibe,
træffes bedst tirsdag-onsdag kl. 11-12, mandag
og torsdag kl. 18-19. Ikke fredag. Lørdag kun
iflg. aftale. Ellers på AUC, tlf. 96 35 80 81.

Præstens sekretær:
Else Skak Jensen, 
træffes bedst på Svenstrup kirkekontor, 
tlf. 98 38 36 05.

Menighedsrådet:
Formand Jonna Nielsen, tlf. 98 34 20 26

Kasserer Preben Andersen, Morten Vingesvej
9, 9240 Nibe, tlf. 98 34 15 03. Kontortid: 
Eftermiddage fra kl. 13-17 på hverdage.

Kirkeværge Tove Bang Nielsen,
tlf. 98 34 14 93, træffes bedst mandag 
kl. 17.15-19 og i weekends.

Per Sloth Bendsen, tlf. 98 34 19 19.

Lars Sletten Thomsen, tlf. 98 34 10 13.

Marianne Johansen, tlf. 98 79 10 60.

Frede Lundsgaard, tlf. 98 34 17 30

Organist: Julian Rasmussen, tlf. 31 25 15 49.

Kirkesanger: Annette Wibæk, tlf. 98 34 35 70.

Graver og ringer:
John Christensen, tlf. 30 55 43 33, træffes tirs-
dag-fredag kl. 12-13. Træffes ikke mandag.

Korleder: 
Inge Juul, tlf. 98 34 23 30.

Pensionistforeningen:
Formand Vagn Larsen, tlf. 98 34 17 89.
Næstformand Bodil Andersen, tlf. 98 34 13 63.
Kasserer Ove Frimor, tlf. 98 62 33 85.
Sekretær Mette Bitch.
Pr.+IT+Rejser Hans Jensen, tlf. 98 34 10 10.

Nørholm Centret
Formand: Jens Knudsen, tlf. 98 34 12 23.
Kasserer: Ruth Knudsen.

Hjemmeside: www.noerholmkirke.dk

Nørholm Pensionist-
forening (NIPEF)
Martsmøde
Onsdag den 12. marts kl. 14.00
Møde i sognesalen.
Birgit Sohn vil holde foredrag.

Aprilmøde
Onsdag den 16. april kl. 14.00.
Jacob Herlufsen DA I. Foredrag.
Undgå Læge og Sygehus.

Majmøde
Onsdag den 14. maj kl. 14.00.
Advokat Charles Lindberg.
Foredrag om arvesager.

Junimøde
Tirsdag den 10. juni.
Ferietur til Tyskland, Cochem ved Mosel.
Fra 10. juni til 15. juni 2008.
Pris ved 30 personer 4.450,- kr.
Pris ved 40 personer 3.850 kr.
Tilmelding og betaling af depositum kr.
500 senest 15. marts 2008. Restbeløb
senest 16. april 2008.
Bustransport 1. overnatning i Münster

med 1/2 pension, 4 overnatninger i
Cochem med 1/2 pension. Helpension på
ud- og hjemrejse. Guide på hele turen.
Entre til Burg Eltz. Sejltur på Mosel.
Afgang fra Nørholmsvej 505 kl. 6,00.
Opsamling ifølge listen. Morgenmad ved
Cafeteria kroen på Hvedevej 13.
Overnatning i Münster, besøg på Burg Eltz.
(Tillæg for enkeltværelse kr. 950.) 
Indkvartering Hotel Burg, Cochem. 
Tur langs Mosel til Trier.
Besøg i Diamantsliberiet, alle får en sle-
ben ædelssten og mulighed for at købe til
små priser.
Tur til Rüdesheim: Sejltur på Mosel.
Vinsmagning ved besøg i vinkælder.
Hjemtur med medbragt frokost fra hotel
Burg. Aftensmad på Cafeteria kroen.
Max 48 efter først til Mølle princippet.
Kan betales kontant til Hans Jensen, tlf.
98341010 eler via bank/netbank til ferie-
konto Reg. nr. 9367. Konto nr.
4567475129.
Oplys venligst jeres tlf. nr. som »Beta-
lings ID. Er dit/jeres tlf. nr.

Pbv. Mette Bitsch

Den 20. januar 2008  kl. 19,30 var der
musikgudstjeneste i Nørholm Kirke.
Sognepræst Ib Skotte Henriksen havde
sammen med diakon Kurt Warming invite-
ret til en musikalsk oplevelse.
De medvirkende var sopran Lene Forup og
tenor Jens Eric Strudsholm. Ved orglet sad
Peter Schüssler.
Aftenens program var en blanding med
solosang fra de to dygtige sangere, og fæl-
lessalmer, hvor vi havde mulighed for at
røre vores sangstemme.
Lene Forup og Jens Eric Strudsholm synger
til dagligt hver for sig, men denne aften bød
på flere sange, hvor de begge sang sammen,
og det gjorde de på skønneste vis.  
Ib Skotte Henriksen bød velkommen og for-

talte, at en lille fugl desværre havde forvil-
det sig ind i orglet, og derved lavet skade på
en af piberne, men det var nu ikke noget vi
bemærkede
Det var en dejlig oplevelse at høre solister-
ne synge de udvalgte sange.. Bl.a. Edvard
Elgars: Ave verum, Gabriel Fauré: Maria,
Mater Gratiæ, Andrew Lloyd Webber: Pie
Jesu, Rudolf Bay: Fred hviler over land og
by samt flere andre.
Imellem hver sang  læste diakon Kurt War-
ming en bøn fra Fadervor, og sognepræst Ib
Skotte Henriksen sluttede tekstlæsningen
med bøn og velsignelse.
Aftenen sluttede af med fællessangen: Du
som har tændt millioner af stjerner ....
Tak for en dejlig aften og et godt initiativ,
som flere næste gang vil finde tid og vej til.

Med venlig hilsen »En af tilhørerne«
Bente Klitgaard, Aalborg.

Musikgudstjeneste i 
Nørholm Kirke

Webadresse: www.norholmpensionister.dk Mailadresse: norholmpensionister@hotmail.com



GUDSTJENESTER KALENDER

Skærtorsdag 20. marts kl. 19.30 
i Nørholm Kirke:
Påskelam -Nadverspisning m.m.

Langfredag 21. marts kl. 10.30 
i Nørholm Kirke:
Meditations gudstjeneste og passions-
musik og stilhed.

Påskedag 23. marts kl. 10.30
i Nørholm Kirke:
Festgudstjeneste. 
(Se inde i bladet).

Søndag d. 6. april kl. 14.00
i Nørholm Kirke:
Børnegudstjeneste for de små.
(se nærmere ved opslag + Nibe Avis).

Torsdag d. 10. april kl. 19.30
i Nørholm Kirke:
Forårskoncert med Aalborg Pigekor.
(Se inde i bladet).

Søndag d. 20. april kl. 19.30
i Nørholm Kirke:
Musikgudstjeneste med solister.
(Se inde i bladet).

Søndag d. 27. april kl. 10.00
i Nørholm Kirke:
Konfirmation. (Se inde i bladet).

Søndag d. 11. maj kl. 10.30
i Nørholm Kirke:
Pinsegudstjeneste v/Nørholm Fattighus
med solist + frokost. 
(Se inde i bladet).

MARTS-APRIL-MAJ Nørholm Sønderholm Frejlev

9. marts Mariæ bebudelses dag 14.00 SF 10.30 SF 9.00 SF
16. marts Palmesøndag - 9.00 JSA 10.30 JSA
20. marts Skærtorsdag 19.30 S Nadverspisning 9.00 JSA 10.30 JSA
21. marts Langfredag 10.30 S 19.30 SF -

Meditations-gudstj. Fælles aftensgudstjeneste

23. marts Påskedag 10.30 S Festgudstj. 10.30 SF 9.00 SF
24. marts 2. påskedag - - 10.30 JSA Fællesgudstj.

30. marts 1. s. e.  påske 10.30 S 9.00 JSA 10.30 JSA
6. april 2. s. e.  påske 14.00 S Børnegudstjen. 10.30 S 9.00 S Kaffe i kirkecentr.

10. april 19.30
Aalborg Pigekor Forårskoncert

13. april 3. s. e.  påske 10.30 S 16.30 JSA 10.30 JSA
Fam.gudstj. med minikonf.

18. april Bededag - 10.30 SF Konfirmation 9.15 JSA Konfirmation

11.00 JSA Konfirmation

20. april 4. s. e. påske 19.30 S Musikgudstj. 9.00 JSA 10.30 SF Konfirmation

27. april 5. s. e. påske 10.00 S Konfirmation 10.30 SF 9.00 SF
1. maj Kr. himmelfarts dag - - 19.30 JSA Fælles aftensgudstj.

4. maj 6. s. e. påske 10.30 S 9.00 JSA Fællesgudstj. -
11. maj Pinsedag 10.30 S 9.00 SF 10.30 SF

Friluftsgudstj. v. Fattighuset 7.00 Morgentur  og kaffe

12. maj 2. pinsedag - 10.30 SF Fællesgudstj. -
18. maj Trinitatis søndag - 9.00 JSA 10.30 JSA
25. maj 1. s. e. trin. 10.30 S 14.00 S 9.00 S
1. juni 2. s. e. trin. 10.30 S 9.00 SF 10.30 SF

Konfirmandindskr. gudstj.

S = Ib Skotte Henriksen - SF=Sussie Nygaard Foged - JSA = Jørn Skøtt Andersen 
Sognepræsten træffes bedst: Tirs.& onsdage: 11-12, mandage & torsdage: 
18-19 -: fredag. Lørdag kun iflg. aftale, tlf. 98 34 12 07, fax. 98 34 24 01,
E-mail ish@km.dk. Ellers på AUC som studenterpræst, tlf. 96 35 80 81.
Ellers henvendelse gennem sekretæren, Else Skak Jensen, på telefon 98 38 36 05.

Kirkebil
Ring til sognepræsten hvis du har brug for kørelejlighed til gudstjeneste + øvrige arrangementer til
søndagdagsgudstjeneste. Ring senest torsdagen før søndagsgudstjenesten.

Skotte.
Se vores hjemmeside: www.noerholmkirke.dk

NIBE AVIS GRAFISK . TLF. 98 35 11 45


